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§ 8. CreneHb c 1eJbIM NOKa3aTeJeM

BapuaHnTt Nel

1. Bruiuncsmre (a?)~3 - ad.

1) a* 2) a3 3) al 4) a®

4y—2
2. IlpencraBbre BoipaxkeHue Q{}r B BHJIe CTelleHH C OCHoBaHHUeM t (t # 0).

1) t~1 2) t~19 3) t™° 4) t~13
. 4 5 _ 1
3. Hafinure 3HayeHHe BuIpaXKeHHS 23 75 pHT = —3.
1) -5 2) 5 3) -‘78’- 4) 80
m-2 . n5
4, prOCTHTe BbIpaX>K€HHE m
1) m~%n10 2) m?n 3) m? 4) m?n10

5. Bo ckosbko pas 3,84 - 103 menblue uem 1,496 - 10%? PesyarTat okpyrimTe
IO JIeCHATHIX.

1) 0,3 2) 2,6 3) 13,9 4) 3,9
6. Ykaxure nMpoMeXXyTOK, KOTOPOMY MPHHAIJIEXKHT 3HAU€HHE BhIPAXKEHHS
(272 .378)1,

1) (=5;-1) 2) (5;12) 3) (%;4) 4) (10;12)
7. U3 qncens(%)a, (%)4, 4(_ %) ’4’ (_ %) :: HaHIuTe Hanﬁom:l:lee.
(@) 26 o) 9 ()

8. CooTHecHTe KaXK[0€ BhlpaXKeHHe:
~213
A)(a®)"3-a%-a% B)(a?-a73)% B) K—S)-aa
C TOXIECTBEHHO PaBHLIM €My BblpaXKeHHeM:
1) a 2) a7t 3) a~ 11 4) a~°

Orper:l™ | B | B
.
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Bapuant Ne2
1. Buuucsure 3° - 515 . 373,
1) 1 2) 81 3) 3 4) 9
(a5 - a—2)®
2. IlpencraBbTe BhpaXKeHHe pr o # 0, B BHJIe CTeneHH ¢ OCHOBa-
HHEM a.
1) a4 2) o’ 3) ab 4) a®
. 2._1 1 —_1
3. Haigute 3naueHue BuipaXkeHus 3z“ : @z 3z npu 5"
1) 4 2) -2 3) 0,5 4) 2

2,3 .—3
4. YnpocTuTe BhlpaXKeHHe %_%— - %r’ y # 0.

1 Y z°
1) 2) L 3) &5 41

5. ComacHo pesysbTaTaM jgeMorpaHYecKMX HccJeloBaHuii B 1244 r.
MockBa Kak THIHYHBIA TOPONOK CpPEAHEBEKOBbSl HACUHTHIBAaJa OKOJIO
10,9 - 103 wen., a cornacHo nporHosam k 2068 rogxy yHceHHOCTE MOCKBHI
6yzer coctaBasith 22,1 - 10% yesn. Bo cko/bKo pa3 BO3PACTET YHCJIEHHOCTD
HaceJieHHs1 MOCKBHI 3a paccMarpuBaeMblil mepuoa? OTBeT OKpYTJIHTE A0 Lie-
JIbIX.

1) 49 2) 493 3) 202 4) 2028

6. 3amenute X TakHM BhIpaxKeHHeM, YTOOK! BHIOJHANIOCh PaBEHCTBO

X (_5a3c4) _ B

F)=aT
b _ 5a%bcb _ 2a bec2
1) 10a2c2 2) 2 3) 5bc® 4) 1002

7. V13 uucen (—%—)2; 3-2: (%)3; (—%)_3 HanauTe HauboJblilee,

v (-3 2t () o)
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8. CooTHecHTe Kax10e BhlpaXkeHHe:

2724\2 2 31—-3
A) (2a-62)%:  B) 2§“—b§35)—; B)2(2) : 2= (a>0,6>0)
C TOXAECTBEHHO paBHbIM €MY BhIpAXKCHHEM!

5 6 2
35 a b b*
1) 2a3b 2) 2% 3) 8% 4) 2%
OrTser: AlbB|B
BapuaHT Ne3
(a7a~3)~2
1. IlpencraBbTe BolpaXkeHue B BHAE CTENEHH: pe o
1) a? 2) a4 3) a8 4) a~?
2. Buinonnute peiictaus: (2a2b)3.
1) 2a%b3 2) 8aSb3 3) 2a5b3 4) 8a5b3
a—3p* 5 -
3. YnpocTHTe BHpaXKeHHe 5 ‘\=77 ) b#0.
1)0,08a~7b10  2)0,008a7b'
562 b2
3) a 4 oa
4. Halinure 3HaueHHe Bulpaxkenus 83% - 162¢ npu a = —2.
1 _1
1) 4 2) 5 3) -3 4) 8
5. Cpapnure z2 u 3, ecsii u3BecTHO, 4T0 0 < Z < 2.
1) 22 > z3 2) z? < 23
3) 22 = 28 4) ANt cpaBHeHHs He XBaTaeT JaHHBIX

6. Hafinure snavenne Bupaxenus (2,4 - 1073) - (3-1072).

1) 7200000 2) 0,00072 3) 0,000072, 4) 0,0000072
7. Macca kierku 6akrepuu 1,2 - 10™12 kr. Bripasure 3Ty Maccy B MHJLTH-
rpammax.

1) 1,2-107%r 2)'1,2-10""mMr 3) 1,2-10~%mr 4) 1,2.1073mr
8. CooTHecHTe KaxK/10e BhIpaXKeHHe:

4
1) A = (a2d5)°; 2) B = a%(a®)’; 3)B = (g;)
C TO2KZI€CTBECHHO PABHBIM €MY BhIDAXXC€HHEM:
1) a® 2) a? 3) al® 4) al3
A| b | B
Orser:

5. 3ak. Ne 226




[image: image4.png]66 TeMaTHyecKkHe TeCTH

Bapuant Ne4
3
1. Buuncaure: 32. (%) . 30,

1) 243 2)

QO |1t

3) 3 4) 0

3)2.c
2. IlpencrasrTe BhIpaXkeHHe ( 2 ——, ¢ > 0, B BHJE CTeleHH C OCHOBa-

HHEM C.
1) 0 2) 3) ¢~2 4) ¢!

3. Halinure 3HaueHue BhIpaXKeHHs ;35 23 : 272 npu z = 0,001.
1) 0,003 2) 0,03 3) 3 4) 0,3
3
4. Ynpocrure Bulpaxenue (ab)” : (%) ,b#0,a#0.

1) a*bt0 2) (ab)? 3) al%%* 4) a*b—4
5. Macca 3emsn 5,98-1024 kr, macca Jlynni 7,35-102° rpammos. Bo ckoJibKo
pa3 Macca 3emJ 6oJibliie Macchl JIyHBI? Pe3ysbTaThl OKPYTJIMTE 10 COThIX.
1) 0,12 2) 0,1 3) 81,36 4) 8136,05
6. Ykaxure NpoMeXxyToK, KOTOPOMY NMPHHAIJIEKHT 3HaueHHe BHIPAXKEHHS

~2
-3 -((-5):(-3)) -
1) [224;225) 2) (—200; —195) 3) (0;4] 4) [225;226]
7. Usuucen 0,52; 0,53; (—0,5)~%; (~0,5)° naiiaure HanGobiuee.
1) 0,52 2) 0,53 3) (-0,5)7° 4) (—0,5)"6
8. CooTHecHTe KaXK10€e BHIpaXKEHHE:

A)(n~1)2.n%.n2; B) @7?2;; B)(n%)2.n7%.n"2 (n>0)
C TOXIECTBEHHO PaBHHIM €My BEIpaXKeHHEM:

1) n—16 2) n? 3) n~13 4) 1
A| b | B

OtBer:;

BapuaHnT Neb

3
1. Boraucaure: 2° (%) .24
1) 1 2) 2 3) 0 4) 4
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2. IlpencraBbTe BhIpaXKeHHE

(a?)~3 - al0
)

(a # 0) B BUAE CTENeHH C OCHOBAHHEM a.
1) a® 2) al3 3) a 4) al?
3. Haijinure sHayeHHe BRIpaXKeHHs ¢ - 245 :t3nput = 2.
1) 8 2) 128 3) 0,5 4) 2
5
4. Ynpoctute Bripaxenue 3(a2b)3 - (%) :

1) 27a*! - b2 2) 2702 - b2
11 8
3) 30 9 B
5. Hacenenue CIIIA cocraBasier 270 MJIH yeJioBeK, a HacesieHue Mpaka —

19 mJiH yenoBeK. Bo ckosbko pa3 Hacesenne CLLIA 6osbiie HacesieHust Upa-
Ka? Pe3ysbrat OKpyriuTe 10 COTHIX.

Ortser:

6. Ykaxure NPOMEXYTOK, KOTOPOMY NPHHAJIEXKHT 3HaueHHe BHIPaXKEHHS
(6-2)* - (—6) : (-2)°.

1) (20;80)  2) [80;100]  3) (90;110)  4) [110;150]
7. W3 aucen (—0,3)?, (—-0,3)3, (—0,3)%, (—0,3)® BuiGepute HanGoblIIEE.
1) (_0a3)2 2) (_0a3)3 3) (_0a3)4 4) (_0’3)5

8. CoorHecuTe Kaxnoe Bupa)xenne

A) (022 nén0; B) 0L gy () s

(n # 0), c TOXKEECTBEHHO paBHblM €My BEIPpaXKEHHEM:

1);_%3 2)% 3);1, 4) 1

OTBer:

6. 3ak. Ne 226
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BapuaHnt Ne6
1. Buuncaure: 62 - (0,5)3 - 31.
1) 864 2) 4,5 3) 27 4) 13,5
2. Haitgure k, ecnu a* = “-36;_(5“ i)
1) 6 2) 0 3) 10 4) 7

-3
3. Haiimure 3HaueHHe Bupaxkenuss m? - (—75‘—) - (m5)° npum = 8.

1)1 2) 8 3) 64 4) 0,125
4. Kakoe H3 cJIeyIOLIHX BHpaXKeHH! NpH a 7# 0, ¢ # 0 ToXAeCTBEHHO paBHO

2.3 2
a“c
BLIPXKEHHIO ~— (-‘;3) ?

1) a3c® 2) a°c? 3) atc? 4) a‘c
5. MakapoHhl Hy»KHO BapHTb 1,5 - 10* MunyT, a ropox — 1,8 - 10% munyT. Bo
CKOJIbKO Ppa3 JIoJIblie HY2KHO BapHTb FOPOX, 4eM MaKapoHbI?

S o0

1) 50 2) 5 3) 12 4) 1,2
6. Haiinure npoMexyTok, KOTOPOMY NPHHAIJIEXKUT 3HAUEHHEe BhIpaXKeHHS
23.32-22.33,

1) [35; 36] 2) [—36;—35] 3) [0;1] 4) [-1;0]

-3 1
7. Haiinure HauMeHblllee U3 YHCET: (%—) , (=3)3, (=3)73, (-3)"2

n ()" et T 9 (-9

8. CooTHecHTe KaXKioe U3 BhIpaXKeHHH:

A= ((kz)-s . k4)"1; B = k3. k5 . k"l; B = ((ks);is k)-l

k
C TOXKAECTBEHHO PaBHLIM eMy BhipaXkeHHeM IpH k # 0:
1) k 2) k10 3) k2 4) 1
OTBer: A b B
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BapuanTt Ne7

9\6 1,4
1. 3anuiuTe BEIpaXKeHHe (2) 2 B BHJIE CTelleHH YHCJa 2.
1) 2-27 2) 28 3) 2-21 4) 2~
2. Hafinure 3HaueHHe BLIpaXKeHHs (a"5)2 -a® npu a = 3.
1 1
1) 3 2) 3 3) 3 4) 9

2a3b~5
" b

1) 1,6a8b~12 2) a%b—2 3) 10a2b~2 4) 164812

3. ¥npocrure Brpaxenue (4a°b~7) , €CJH a # 0.

4. Haliute HeBepHOE PaBeHCTBO.
m3\® _ s 205,13 _ 12, 15,3
1)(-77—25) =m 2) a*(n°m)°® = a*n'°>m
mé _ m$ £n234 _(n\®
3) (%)%~ nS %) m® (;n-)
5. Cpasuute uncaa b? u b°, eci 0 < b < 1.
1) b2 > 0% 2) b2 <b® 3) b2 = b5 4) mis oTBera He XBaTaeT JAHHBIX
6. Hafinpre snauenue Buipaxkenus (8- 107) - (0,2 - 10°).

1) 160 2) 0,016 3) 1600 4) 0,0016

7. TouHOCTB H3roTOBJIEHHS MHKPOCXEM B COBpeMeHHBIX J1a60paTOpHSX HO-
cruraer 6,3 - 102 cm. BripasuTe 3Ty BeJIHUHHY B MHJUIUMETpPaX.

1) 0,0000000063 2) 0,000000063 3) 0,00000063 4) 0,0063
8. CooTHecHTe KaXKJi0e BhlpaXKeHHe:

R R G i e -k

C TO2KNECTBCHHO PABHBIM €MY BbIpAXXE€HHEM.

8 8
1) - 2) a=5 3) 1) &,

| poed

B = za*-(2a73)3

o
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BapuaHt Ne8
1. Hajinure sHaueHne Buipaxkenus (9,3 -1073) : (3-1079).
1) 0,31 2) 0,00031 3) 310 4) 3100
2. Haiigure 3HaueHHe BripakenHs m 12 : (m“)-3 npe m = 2.
1) 64 9) 221 3) 2-30 4) %
~4
3. Hajimure 3HaueHHe BupaXkeHus b° - (g) -3 2npu b = 0,1.
1) 0,1 2) 0,9 3) 0,27 4) 9
~7
._a
4. YnpocTHTe BhpaXKeHHe: (@25
1) a7 2) a? 3) a2 4) a!
5. CpaBHHTE YHCJIA a H a®, €CJIH H3BeCTHO, uT0 0 < a < 1.
1)a < a® 2) a > a®
3)a=a® 4) pjIsi cCpaBHEHHSsI HE XBaTaeT JaHHbIX
6. Haiiture 3uauenue Buipaxenns (3 - 1078) - (0,9 - 101).
1) 0,0027 2) 270 3) 2700 4) 27000

7. Iuamerp 3emuu cocrapJsieT NpHGAu3uTeabHO 1,275 - 107 M. Bripasure
3Ty BEJIMYHHY B ThICSYaX KM.
1) 1,275 thic. KM 2) 12,75 ThiC. KM 3) 127,5 ThIC. KM 4) 1275 THIC. KM

13z=2  ¢°
8. ¥YnpocrtHre BhlpaxkeHHe © 5gp=3 CCH T #0, y+#0.
8 5,8 8
Y Ty ¥y Z
1) =5 2) = 3) o 4) 20F




